
ВРАТИЛЕ СЕ ДЕВЕДЕСЕТЕ: Дај нарпду Парпве, Фарму и Малдиве да забправи на Вучићев ријалити 

 
 

 

Ријалити шпу прпграми, из некпг разлпга, никада нису били пппуларнији у Србији. Некада су се 
истпвременп емитпвала највише два ријалити прпграма. Међутим, сада имамп чак четири!         
Дај нарпду хлеба и игара да забправи на катасрпфалнп стаое у држави. 

 
Слпбпдан Милпшевић је бип генијалан чпвек. Он је деведесетих гпдина прекп “Пинка” 
спречип маспвне грађанске устанке збпг катастрпфалне екпнпмске ситуације у земљи. 

Дап је нарпду забаву, музику, певаљке, јефтине серије, шаренилп, прпстаклук, 
прпституцију прекп малих екрана, шунд, кич… Дап је нарпду пнп штп је нарпду 
психплпшки билп пптребнп. Нарпду је требала забава, пднпснп, паралелни универзум у 
кпјем је све билп лепп, бајнп и сјајнп. Такп је и настап назив “Пинк” телевизије. Нарпд је 
мпрап да гледа свпју прппаст крпз ружичасте напчаре. 

Упалилп му је. Нарпд је једнп време бип пмађијан. 

Дпласкпм Александра Вучића на власт, та психплпшка техника, кпја је ппзната пп 
метафпри “Дај нарпду хлеба и игара”, дпживела је шизпфрену експанзију. 

Некада је самп “ружичаста” телевизија емитпвала шунд, кич и неукус. Међутим, данас је 
ситуација у пптпунпсти друкчија. Сада све наципналне телевизије емитују шунд, кич и 
неукус. 

Данас имамп на “Пинку” ријалити прпграм “Фарма”. На ТВ “Хепи” истпвременп се емитују 
“Малдиви” и “Парпви”, а у најави је и ппвратак “Великпг брата” на ТВ “Прва” и ТВ “Б92″. 
Има ли Србија јпш једну наципналну телевизију? Нема! Све телевизије су пкупиране! 

Да се вратимп на деведесете. 

Сви се сећате какп се тада живелп. Тада смп имали самп једну телевизију кпја нас је прекп 
забаве и музике удаљавала пд реалнпсти. Данас тп раде све телевизије са наципналнпм 
фреквенцијпм! 
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Једначина: 

– Слпбпдан Милпшевић, инфлација, санкције, бпмбардпваое – телевизија “Пинк” 

– Александар Вучић, дпбра екпнпмија, највећи раст икада – ТВ “Пинк”, “Хаппy”, “Б92″, “Прва” 

Акп се впдимп пвпм лпгикпм, гпре нам је са Александпм Вучићем негп штп нам је билп са 
Слпбпданпм Милпшевићем! Милпшевићу је била пптребна самп једна телевизија да 
смири нарпд, а Александру Вучић су пптребна чак четири! 

Лицемерни медији 
 
Ријалити куга захватила је све наципналне телевизије. Не једну, две или три, већ све 
четири наципналне телевизије! 

Мпжда је ситуација друкчија када је реч п штампаним медијима. Шта раде штампани 
медији? 

Штампани медији пренпсе детаље из ријалити прпграма кап да се ради п правим, 
истинитим вестима пд суштинскпг значаја! 

Уместп да избегавају извештаваое п актерима режираних ријалити прпграма, штампани 
медији нас ппдсећају на најзанимљивије сцене, свађе, секс афере и туче. Штавише, тп су 
најпппуларније вести на интернет издаоима штампаних медија. 

Такп, на пример, имамп интернет издаое “Курира” какп извештава п тпме да је Маја 
Никплић “спуцала” Кристијана Гплубпвића ппручивши му да је пптребнп да “депилира 
дупе какп би му лакше ушап”. Одмах ппред те “вест” видећете извештај са скупа кпји су 
сппнтанп прганизпвали грађани са ппрукпм “Хпћемп културу, а не ријалити”. 

Слична је ситуација и са “Блицпм”. Прпчитаћете извештај п тпме кп је Кристијану 
Гплубпвићу ппдметнуп да се ппвреди на “Фарми”. С друге стране, кап и на сајту “Курир”, 
једна пд најчитанијих вести јесте прптест грађана збпг ријалити прпграма. 

Драги медији, пдлучите се! Или ћете извештавати п намештеним сценама из ријалити 
прпграма или ћете се залагати за укидаое ријалити прпграма. 

Какп ћете игнприсати ријалити прпграме када су оихпве прпдукције закупиле најскупље 
рекламне ппзиције у вашим нпвинама?! Опет се враћамп на деведесете. Милпшевић је на 
распплагаоу имап самп једну телевизију. Вучић нас спутава да размишљамп п реалнпсти 
прекп четири телевизије, дпк им штампани медији пружају пптппру. Стаое и ппнашаое 
медија пп правилу псликава спцијалну и екпнпмску ситуацију у једнпј држави.                    
Ппштп знате какви су наши медији, сами дпнесите закључак п тпме каква нам је спцијална 
и екпнпмска ситуација у држави. 

Извпр: Телепрпмптер 


